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1 Opening

1 Opening

David Laan opent de vergadering om 12:11

2 Vaststellen agenda

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3 Mededelingen5

Sjoerd heeft last van zijn keel, waardoor zijn stem wat minder sterk is.

4 Goedkeuren Notulen

De vorige notulen waren nog niet door iedereen gelezen, dus deze zullen op de volgende
vergadering goedgekeurd worden.

5 Oude Actiepunten10

De oude actiepunten die nog stonden zijn niet meer relevant om te bespreken, gezien
deze van vóór de reis waren en daarom niet meer relevant zijn op dit moment.

6 Realisatie

Sjoerd en Melin hebben veel afgesproken en Melin heeft zelf ook nog veel eraan geze-
ten los van Sjoerd. Sjoerd denkt dat de grootste discrepantie tussen de begroting en15

de realisatie voortkomt uit het feit dat er rekening gehouden is met de wisselkoers van
31 mei in de begroting. Toen wij er in augustus waren, was de euro al 8% gezakt ten
opzichte van de yen, waardoor zijn de hostels uiteindelijk 1000 euro duurder zijn uitge-
vallen dan begroot. David had tijdens de reis het idee dat de hostels goedkoper waren,
omdat Melin dit uiteindelijk had gezegd nadat zij alles had doorgerekend. Sjoerd geeft20

aan dat de hostels alleen duurder konden zijn, omdat alles in Yen een vaste prijs had.
Met pinkosten erbij en soms creditcardkosten, is dit duurder geworden.

Sjoerd zegt dat Melin en hijzelf soms het gevoel hadden dat het boekje waar David veel
van zijn dingen in heeft gezet, soms niet genoeg gedeeld werd met iedereen, waardoor25

het moeilijk is geweest om het overzicht te bewaren. David kan zich goed voorstellen dat
dit zo is geweest, maar vindt ook dat Melin hier zelf ook sneller aan de bel had kunnen
trekken. Anders had hij moeten inschatten of Melin geen overzicht had op het moment
zelf, terwijl Melin zelf had gemeld dat alles goed ging. Sjoerd denkt dat het misschien
beter aangepakt had kunnen worden door echt een aantal uur met iemand te zitten, in30

2



7 Oplossing tekort

plaats van even vragen of het wel goed gaat. David heeft dat ook gedaan, waar hij toen
zelf ook het gevoel had dat er dingen te duur waren.

Sjoerd vat het samen met dat de nachtbus honderd euro duurder is geworden door
transactiekosten, de hostels 1000 euro en de reiskosten met het openbaar vervoer zijn35

900 euro duurder geworden. Hierdoor is uiteindelijk een gat ontstaan wat moeilijk te
voorkomen was, omdat dit voor een groot deel aan de ongunstige wisselkoers heeft
gelegen. Hij heeft wel het idee dat sommige dingen met betrekking tot het openbaar
vervoer beter uitgezocht had kunnen worden. Als er van tevoren meer informatie bekend
was hadden we vooraf ook de overweging kunnen maken vervoerskaarten voor meerdere40

dagen te halen, wat goedkoper had kunnen zijn. Ook de reservering van de nachtbus is
uiteindelijk duurder geworden dan in eerste instantie begroot was.

Mike merkt op dat dit door een kleine vergissing van Jasper komt, waardoor het
boeken van de nachtbus plaats heeft gevonden rond het referendum in het Verenigd
Koninkrijk, waarna de koers van de euro ongunstiger kwam te staan. Sjoerd merkt op45

dat alles is begroot met de gunstigere koers die er toen nog was en dat naar zijn gevoel
het merendeel van de ontstane tekorten veroorzaakt zijn doordat de koers ongunstiger is
geworden in die periode. Hij denkt dat we het hierom bij de deelnemers moeten kunnen
verhalen.

50

Sjoerd meldt dat er nog betalingen openstaan die gedaan moeten worden. Hij wil dit
afhandelen met declaratieformulieren en bankafschriften om de administratie zo netjes
mogelijk te houden. Op de bovengenoemde punten zijn er geen noemenswaardige dingen
op te merken over de realisatie en klopt deze.

55

7 Oplossing tekort

David wil het hebben over het tekort verhalen op de deelnemers. Hij is alleen bang dat
dit moeilijk kan worden doordat dit via naheffingen moet gebeuren. De enige mensen
waarbij dit sowieso kan volgens de algemene voorwaarden zijn de deelnemers die hun
NNV-lidmaatschap niet goed hebben geregeld, waardoor wij een bedrag van 67,50 als60

naheffing kunnen eisen van deze deelnemers. Sjoerd merkt op dat dit in de algemene
voorwaarden staat dat er door de koers een stijging in de deelnemersbijdrage kan zijn.
Hij heeft verder wel het idee dat mensen dit zullen betalen, misschien een aantal men-
sen niet omdat ze op dit moment geen geld hebben. Mike denkt ook dat deze clausule
in de algemene voorwaarden voldoende is en dat mensen bereid zullen zijn om te betalen.65

David denkt dat een andere optie is om het tekort wat nu ontstaan is te zien als een
lening bij de NSA welke we aflossen in de komende jaren door een winst te maken op
de studiereizen. Het winst maken de komende studiereizen zou op zichzelf geen slecht
idee zijn omdat dat de mogelijkheid geeft voor de stichting om een eigen vermogen op70

te bouwen, waardoor leningen tijdens de reis niet meer nodig zou hoeven zijn. Sjoerd
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8 Bestuursoverdracht

denkt dat deze leningen hebben bijgedragen aan de onoverzichtelijkheid van de financiën
tijden de reis.

David merkt op dat er 3 problemen onvoorkombaar waren tijdens de reis. De on-75

gunstige koers was niet te voorkomen, zaken met de rekening zoals het niet kunnen
afsluiten van een lening en de creditcard van de NSA die niet op tijd was, waardoor
die ook geen lening konden doen aan ons. Gerelateerd aan dit laatste punt is dat de
NSA op dat moment zelf geen geld had voor de lening die aan ons belooft is. Hoewel
dit ook deels aan David en Sjoerd kan liggen omdat zij mogelijk niet duidelijk genoeg80

zijn geweest in de noodzaak voor deze lening tijdens de reis. David vraagt zich af of
het oplossen van maar één van deze problemen heel veel had veranderd wanneer je dit
vergelijkt met hoe het gelopen is tijden de reis. Sjoerd denkt dat het in ieder geval
meer overzicht had opgeleverd vóór de reis, waardoor we beter hadden kunnen naden-
ken over alternatieven of de deelnemersbijdrage voor de reis al hadden kunnen verhogen.85

Na een discussie is de mening binnen het bestuur om 50,- per deelnemer door te bere-
kenen voor de reis en dat de paar mensen die geen NNV-lid zijn iets meer betalen. We
gaan dit wel eerst overleggen met de Raad van Toezicht. Mike zal een mail opstellen
waarin deze optie en de optie betreffende de lening bij de NSA goed worden uitgelegd90

en vragen wat zij het beste idee vinden.

8 Bestuursoverdracht

David meldt dat we tijdens dit punt ook de samenstelling van de volgende commissie
gaan bespreken.95

David denkt dat het wenselijk is dat het bestuur de sollicitaties afneemt voor de com-
missie en dat hij bij elk van deze sollicitaties aanwezig is. Verder is het dan handig
als Mike of Sjoerd erbij zitten en elkaar bijvoorbeeld afwisselen. Sjoerd zegt dat eind
april de herkansingsweek van wiskunde is, dus dat moet eerst nog uitgezocht worden in100

combinatie met de data van de nieuwe reis. Verder is het de bedoeling om half oktober
een nieuwe commissie te hebben.

Dinsdag is wel de evaluatie en dan is het bekend wie door willen gaan met de com-
missie. David wil wel dat er genoeg doorstroom is in de commissie, omdat er anders een105

risico is dat mensen op een gegeven moment stoppen, waardoor er belangrijke ervaring
verloren kan gaan in de loop der jaren.

Sjoerd vindt het niet erg om in de Stichting te blijven, hij heeft het alleen tot de kerst
enigszins erg druk, waardoor hij er niet heel veel tijd voor heeft. Verder blijven wij in110

ieder geval tot februari aan als bestuur van de stichting.
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9 WVTTK

Sjoerd heeft toevallig al met Reinier gesproken. Die vond het kwalijk dat we geen por-
temonnee van de stichting hadden tijdens de reis. Ook dat we dingen niet goed hebben
bijgehouden op het moment zelf. David is het hier mee eens.115

David stelt voor om eerst de evaluatie van de commissie te doen, en dan zo snel mo-
gelijk met de Raad van Toezicht te zitten als ook de realisatie voltooid is.

9 WVTTK120

Er is verder niets ter tafel gekomen.

10 Rondvraag

Sjoerd vraagt zich af of hij bepaalde punten nu moet aandragen voor de evaluatie. Hij
doet dit:

• OV moet beter worden uitgezocht voor volgende reizen, desnoods kan reizen dan125

via iets anders dan OV.

• Mensen moeten de dag van tevoren compleet duidelijk hebben hoe de organisa-
torische facetten van hun dag eruit zien, inclusief reizen, omdat dit chaos kan
voorkomen.

• De groepswandelingen zijn altijd heel leuk, alleen ze waren misschien te massaal,130

waardoor mensen niet altijd alles konden horen. De universiteiten en andere dingen
waren wel goed geregeld.

• Hij had het idee dat er soms wat schortte aan de communicatie binnen het bestuur

11 Volgende vergadering

De volgende vergadering is voordat we met de RvT gaan vergaderen. Dit zal ergens135

voor eind oktober dan zijn. Dit wordt dan een korte vergadering.

12 Sluiting

David sluit de vergadering om 13:20
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